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nr postepowania: BZP.2710.53.2023.ECS

Wykonawcy
(informacja zamieszczona na stronie
internetowej prowadzonego postepowania)

INFORMACIJA NR 2

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na realizacje zadania pod nazwa:
~Dostawa Materiatow reklamowych z logo UWr”.- Zadania

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz.U. 2023r. poz. 1605 ze zm.), udostepnia tresc
zapytan wraz z wyjasnieniami w przedmiotowym postepowaniu, oraz dokonuje zmiany SWZ w ponizej
okreslonym zakresie:

Pytanie 1.

Jakie pole nadruku zatozy¢? Czy bedzie satysfakcjonujacy dla Zamawiajgcego rozmiar 4 x 4 cm?
jesli nie, prosze podac pole znakowania.

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy informuje, ze maksymalne pole zadruku to 8x8 cm

Pytanie 2.

Zadanie 3. poz. 2. parasol reklamowy Podany wymiar parasola wskazuje na parasol recznie
otwierany i zamykany. Intencjg Zamawiajacego jest otrzymanie parasola automatycznego. Wnosze
wiec o dopuszczenie tolerancji wymiarowej parasola do 10%, abym mozliwe byto dopasowanie
produktu do wymagan stawianych w OPZ.

Odpowiedz 2,

Zamawiajacy dopuszcza zmiany wymiaru parasola wynoszace do 10%

Pytanie 3.
Zadanie 3. poz. 2. Prosze doprecyzowac czy nadruk ma by¢ tylko na 1 panelu parasola?
Odpowiedz 3.

Zamawiajgcy informuje, ze nadruk bedzie tylko na jednym panelu parasola

Pytanie 4.

Zadanie 1. pozycja 3. Czy na catym nakfadzie kubkdéw zostanie wykonany ten sam projekt
znakowania?

Jesli tak, czy bedzie wymiana koloru nadruku (np. na kubku czarnym logo UWr w kolorze biatym, a
na kubku biatym logo UWr w kolorze czarnym)? Jesli dla kazdego koloru kubka bedzie zupetnie inny
nadruk prosze o podanie konkretnych ilosci kubkéw z danego koloru do obliczenia kosztéw
znakowania.

Odpowiedz 4.

Zamawiajgcy informuje, ze bedg rézne kolory zadruku na poszczegélnych kubkach (informacja zostata
podane w OPZ): kubek niebieski - czarny nadruk, kubek biaty - czarny nadruk, kubek czarny - biaty
nadruk.

Grafika bedzie ta sama na wszystkich kubkach. Kazdy kolor kubka po 500 sztuk.

Pytanie 5.
zadanie 1. poz. 2. Czy Zamawiajacy dopusci otdwek posiadajacy gumke np. czarng lub niebieskg?
Odpowiedz 5.




Zamawiajgcy, dopuszcza gumke w kolorze niebieskim lub czarnym

Pytanie 6.

zadanie 2 materiaty konferencyjna poz. 2 do czego ma stuzy¢ tasiemka ktéra jest w opisie ? jaka
dtugosc i szeroko$¢ ma miec tasiemka z jakiego materiatu ? jak ma by¢ mocowana z identyfikatorem?
ma by¢ szyta na state czy odpinana.? W miejscu tasiemki nie pdjdzie juz tatwo wpia¢ smyczy w taki
identyfikator. Identyfikator posiada juz klip i agrafke do wpiecia i klip do zaczepieni i na srodku otwor
do zaczepienia smyczy czyli wszystkie opcje, Wiec ponawiam pytanie do czego ma stuzy¢ ta tasiemka?
prosze o jasne wyttumaczenie o co chodzi z tg tasiemkg. Czy logo ma by¢ nadrukowane w jednym
kolorze

czarnym? W oczekiwaniu na odpowiedz prosze o przesuniecie terminu skfadania ofert pozdrawiam
Odpowiedz 6.

Zamawiajacy informuje, ze Identyfikator ma miec tylko tasiemke. Tasiemka ma by¢ zamocowana na
state. Szerokosc¢ tasmy od 0,5 cm do 1 cm, dtugos¢ 80-90 cm.

Materiat z jakiego ma by¢ wykonana tasiemka nie jest przez nas wyrézniony. Logo zamieszczone na
identyfikatorze ma by¢ w niebieskim kolorze (grafika do umieszczenia zostanie przestana po
podpisaniu umowy).

Zamawiajacy informuje, ze wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowiag integralng
czes¢ SWZ i dotyczg wszystkich Wykonawcdéw biorgcych udziat w ww. postepowaniu. Wykonawca
jest zobowigzany ztozy¢ oferte uwzgledniajacg wszelkie zmiany i wyjasnienia zawarte w Informacjach
dla Wykonawcow.

Zataczniki:
1. OPZ - zmiana 18.10.2023r.

Przewodniczaca Komisji Przetargowej
mgr Ewelina Ciurko - Sebzda



